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R E Q U E R I M E N T O Nº. 567

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A correta arborização urbana traz muitos ganhos para as cidades, 
para as pessoas e também para nosso meio ambiente, pois promove a saúde 
dos solos e evita erosão com suas raízes. Além disso, a vegetação em si, pelos 
vários benefícios que pode proporcionar ao meio urbano, tem um papel muito 
importante no restabelecimento da relação entre o homem e o meio natural, 
garantindo melhor qualidade de vida.

Um plano de arborização urbana é fundamental para o bem-estar 
dos moradores, pois contribui para reduzir a poluição e o excesso de ruídos, 
presente, principalmente, nas grandes cidades. As árvores também elevam a 
permeabilidade do solo e ajudam a controlar a temperatura e a umidade do ar.

Mas, como devem ser plantadas as árvores? Quais os tipos de 
árvores mais indicados para plantio nas cidades? Como fazer a manutenção 
das mudas e acompanhar o crescimento da árvore? Preciso deixar espaço 
para a infiltração de água e aeração do solo? Se sim, existem padrões mínimos 
que precisam ser estabelecidos?

Um último questionamento e reflexão são importantes aqui, para 
todos nós: essas questões estão claras para as pessoas? 

Este requerimento vem sugerir a realização de uma grande e 
contínua campanha em nossa cidade sobre plantio de árvores, considerando o 
correto manejo e demais informações necessárias, para que nossa população 
seja incentivada a plantar árvores em frente de suas residências e/ou em 
ambientes internos, para que nosso planeta seja favorecido, para que a vida 
seja celebrada, para que possamos ser lembrados no futuro, como uma 
geração que se preocupou e cuidou de nossa “casa comum”, afinal as 
árvores são o maior patrimônio ambiental que existe nas cidades, abrigando 
pássaros que espalham as sementes e comem os insetos, nos dando sombra e 
diminuindo a temperatura, deixando o ambiente mais bonito e mais gostoso 
para andarmos pelas ruas e celebrarmos a vida.

Precisamos de políticas e cuidados públicos que organizem e 
cuidem melhor do assunto, de tal sorte que as pessoas sejam incentivadas a 
fazer plantio de árvores na frente de suas casas e/ou em ambientes internos da 
residência, com orientação de órgãos oficiais para adequação das espécies 
mais adequadas, além da adequação das árvores ao solo, às redes elétricas e 
às redes de água e esgoto. Ademais, faz-se necessário, também, o incentivo 
ao plantio de árvores frutíferas nos quintais das escolas, praças e canteiros, 
além da aplicação das hortas comunitárias.
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[Parte integrante do Requerimento nº 567/2023]

Uma ação orquestrada e bem conduzida pela nossa competente 
Secretaria do Verde, contando com o apoio de outras secretarias, envolvendo 
orientações e campanhas diversas nas escolas, rádios, locais públicos e outros 
locais afins, com apoio integrado e contínuo da Câmara dos Vereadores e de 
nossa competente TV Câmara, com uma central disponível para consulta e 
apoio às pessoas pelo poder executivo, somadas a outras iniciativas de fácil 
aplicação, dariam um resultado fantástico, mantendo-nos como uma cidade 
exemplo e orientadora para outras cidades brasileiras.

Diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao 
Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, que considerem criar uma grande 
campanha sobre plantio de árvores, considerando todas as questões 
intrínsecas, com ações e motivações que incentivem as pessoas a plantarem 
árvores em frente de suas residências e/ou em ambientes internos, para que a 
população adira a campanha, deixando a cidade mais verde, mais bonita, 
organizada, com critérios técnicos de plantio indicado, à luz dos motivos e 
justificativas apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=340H0K39W0661N6F, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 340H-0K39-W066-1N6F
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